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• Kostenlose und individuelle Beratung

• Hochwertige Produkte

• Kostenloser und schneller Versand

Bester Service,
beste Preise

Ihr Online-Fachhändler für:

E-Mail: info@unidomo.de Tel.: 04621 - 30 60 89 0 www.unidomo.de

uniDomo GmbH & Co. KG   Thorshammer 12   24866 Busdorf   UstIdNr. DE257133895   Geschäftsführer: Rainer Nau, Sven Klinker

• TOP Bewertungen

• Exzelenter  Kundenservice

• Über 20 Jahre Erfahrung
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 Sicherheitshinweise
Bei	der	Montage	müssen	zur	Vermeidung	von	
Quetsch-	und	Schnittverletzungen	Handschuhe	
getragen	werden.

Das	Produkt	darf	nur	zu	Bade-,	Hygiene-	und	Körper-
reinigungszwecken	eingesetzt	werden.

Große	Druckunterschiede	zwischen	den	Kalt-	und	
Warmwasseranschlüssen	müssen	ausgeglichen	
werden.

Montagehinweise

Die	Armatur	muss	nach	den	gültigen	Normen	montiert,	
gespült	und	geprüft	werden.

Bei	Problemen	mit	dem	Durchlauferhitzer	oder	wenn	
mehr	Wasserdurchsatz	gewünscht	wird,	kann	der	
EcoSmart®	(Durchflussbegrenzer),	der	hinter	dem	
Luftsprudler	sitzt	entfernt	werden.

Technische Daten

Armatur serienmäßig mit EcoSmart® (Durchfluss-
begrenzer)
Betriebsdruck:	 max.	1	MPa
Empfohlener	Betriebsdruck:	 0,1	–	0,5	MPa
Prüfdruck:	 1,6	MPa
(1	MPa	=	10	bar	=	147	PSI)
Heißwassertemperatur:	 max.	80°C
Empfohlene	Heißwassertemperatur:	 65°C

Hansgrohe	Armaturen	können	in	Verbindung	mit	hy-
draulisch	und	thermisch	gesteuerten	Durchlauferhitzern	
eingesetzt	werden	wenn	der	Fließdruck	mindestens	
0,15	MPa	beträgt.








•

•

Deutsch

Reinigung (siehe	beiliegende	
Broschüre)

Bedienung (siehe	Seite	9)

Serviceteile (siehe	Seite	10)

Montage siehe Seite 5

Maße (siehe	Seite	8)

Kein	essigsäurehaltiges	Silikon	verwenden!

Sonderzubehör

Montageschlüssel	(58085000)	nicht	im	
Lieferumfang	enthalten

Installationskitt	nicht	im	Lieferumfang	
enthalten

Einhandmischer	mit	Warmwasserbegren-
zung,	Justierung	siehe	Seite	7.	In	Verbindung	
mit	Durchlauferhitzern	ist	eine	Warmwasser-
sperre	nicht	notwendig.

Symbolerklärung

Durchflussdiagramm 
(siehe	Seite	8)

	mit	EcoSmart®

	ohne	EcoSmart®

Prüfzeichen (siehe	Seite	11)
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 Consignes de sécurité
Lors	du	montage,	porter	des	gants	de	protection	
pour	éviter	toute	blessure	par	écrasement	ou	
coupure

Le	système	de	douche	ne	doit	servir	qu’à	se	laver	et	
à	assurer	l’hygiène	corporelle.

Il	est	conseillé	d’équilibrer	les	pressions	de	l’eau	
chaude	et	froide.

Instructions pour le montage

La	robinetterie	doit	être	installée,	rincée	et	contrôlée	
conformément	aux	normes	valables.

En	cas	de	problèmes	avec	le	chauffe-eaz,	ou	bien	si	
le	débit	d’eau	doit	être	plus	important,	il	est	possible	
d’enlever	l’EcoSmart®	(limiteur	de	débit)	se	trouvant	
derrière	l’aérateur.

Informations techniques

Robinetterie équipée en série d’un EcoSmart® 
(limiteur	de	débit)
Pression	de	service	autorisée:	 max.	1	MPa
Pression	de	service	conseillée:	 0,1	–	0,5	MPa
Pression	maximum	de	contrôle:	 1,6	MPa
(1	MPa	=	10	bar	=	147	PSI)
Température	d’eau	chaude:	 max.	80°C
Température	recommandée:	 65°C

Les	mitigeurs	Hansgrohe	fonctionnent	également	en	
association	à	des	chauffe-eau	à	commande	hydraulique	
ou	thermique	à	condition	que	la	pression	soit	au	
minimum	de	0,15	MPa.
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Français

Nettoyage (voir	la	brochure	ci-
jointe)

Instructions de service (voir	page	
9)

Pièces détachées (voir	pages	10)

Montage voir page 5

Dimensions (voir	page	8)

Ne	pas	utiliser	de	silicone	contenant	de	
l’acide	acétique!

Special accessories

clé	de	montage	(58085000)	ne	fait	pas	
partie	de	la	fourniture

Mastic	d’installation	ne	fait	pas	partie	de	la	
fourniture

Mitigeur	avec	limitation	de	la	température:	
consulter	la	page	7	pour	le	réglage.	Une	
limitation	de	la	température	n’est	pas	
nécessaire	quand	le	mitigeur	est	alimenté	
par	un	chauffe-eau	instantané.

Description du symbole

Diagramme du débit 
(voir	page	8)

	avec	EcoSmart®

	sans	EcoSmart®

Classification acoustique et 
débit (voir	page	11)
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 Indicazioni sulla sicurezza
Durante	il	montaggio,	per	pevitare	ferite	da	
schiacciamento	e	da	taglio	bisogna	indossare	guanti	
protettivi.

Il	sistema	doccia	deve	essere	utilizzato	
esclusivamente	per	l’giene	del	corpo.

Attenzione!	Compensare	le	differenze	di	pressione	
tra	i	collegamenti	dell’acqua	fredda	e	dell’acqua	
calda.

Istruzioni per il montaggio

La	rubinetteria	deve	essere	installata,	pulita	e	testata	
secondo	le	istruzioni	riportate!

Nel	caso	di	problemi	con	lo	scalda-acqua	oppure	nel	
caso	si	desiderasse	più	erogazione,	si	può	eliminare	
il	EcoSmart®	(limitatore	di	flusso)	che	si	trova	dietro	la	
valvola	di	aerazione.

Dati tecnici

Questo miscelatore è dotato di serie del EcoS-
mart® (limitatore	di	flusso)
Pressione	d’uso:	 max.	1	MPa
Pressione	d’uso	consigliata:	 0,1	–	0,5	MPa
Pressione	di	prova:	 1,6	MPa
(1	MPa	=	10	bar	=	147	PSI)
Temperatura	dell’acqua	calda:	 max.	80°C
Temp.	dell’acqua	calda	consigliata:	 65°C

I	miscelatori	Hansgrohe	possono	venire	usati	con	caldaie	
a	“bassa	pressione”	se	la	pressione	di	flusso	è	almeno	di	
0,15	MPa.
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Italiano

Pulitura (vedi	il	prospetto	accluso)

Procedura (vedi	pagg.	9)

Parti di ricambio (vedi	pagg.	10)

Montaggio vedi pagg. 5

Ingombri (vedi	pagg.	8)

Non	utilizzare	silicone	contenente	acido	
acetico!

Accessori speciali

chiave	per	montaggio	(58085000)	non	
contenuto	nel	volume	di	fornitura

Mastice	d’installazione	non	contenuto	nel	
volume	di	fornitura

Regolazione	del	limitatore	di	erogazione	di	
acqua	calde	dei	miscelatori	monocomando,	
vedere	pagina	7.	In	combinazione	
con	le	caldaie	istantanee,	il	limitatore	
di	erogazione	di	acqua	calda	non	è	
necessario.

Descrizione simbolo

Diagramma flusso 
(vedi	pagg.	8)

	con	EcoSmart®

	senza	EcoSmart®

Segno di verifica (vedi	pagg.	11)
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öffnen	/	ouvert	/	aperto schließen	/	fermé	/	chiudere

warm	/	chaud	/	caldokalt	/	froid	/	freddo
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98156000
(36x2)

95369000

96338000

92730000

96657000

13912000

96016000

96059000
95008000

96656000

EcoSmart

96690000

96006000
(35x2,5)

13912000

92036000

97736000

97608000

97762000

98170000
(10x2)

97206000
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P-IX DVGW SVGW WRAS KIWA NF ACS ETA
32720000 X

32721000 X

32722000 X
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